

七夕情人节 情侣扎堆领证

□文/图 本报记者 尹晓玉

农历七月初七是传统节日七夕，又被称为“中国情人节”。因为有牛郎织女鹊桥相会的美丽传说，也让七夕节成了爱情的象征，不少人会选择在这一天登记结婚。

8月17日上午9点，在郾城区民政局婚姻登记处的大厅里，到处洋溢着喜庆的气氛。前来办理结婚登记的情侣排成了长队，还有一些人在工作人员的提示下，进进出出复印证件、填表……整个大厅显得颇为拥挤。

30岁的张楠和唐敏是一对前来登记的情侣。为了显得隆重，唐敏专门穿了一条红色的裙子和红色的高跟鞋。“我们早就决定了在七夕节领证，已经提前拍了照片，就等着今天呢。”张楠告诉记者，女友唐敏是安徽人，两年前他们相爱。为了能在七夕节当天领证，专门提前几天从安徽来到了漯河。



张楠、唐敏向记者展示领到的结婚证。

“今天真的挺幸运的，来的路上，我们坐的网约车，司机说他是婚礼司仪，在车上给我们办了个简单的‘婚礼’，差点哭出来。”唐敏说。

李先生和女友选择在七夕节当天领结婚证，是因为这天对他们而言是个有意义的日子。

“3年前的七夕节，我们经人介绍认识，一见钟情。每年的七夕节对我们来说也是我

们相识的日子。选择在七夕节领证，也是提醒彼此，不忘初心，一直相爱。”李先生说。

记者在现场看到，不少前来领证的情侣身边，也有亲友陪伴。“我们俩来到这里时，竟然看到了我爸妈。一问才知道他们担心今天登记的人多，早上6点就来给我们排队了。希望我们婚后也能像爸妈一样，相互扶持，成为最棒的父母。”张先生感慨道。



相濡以沫 最美七夕

8月17日，源汇区戏楼后街社区举办了“相濡以沫 最美七夕”活动，并邀请辖区幸福家庭代表和居民参加背对背夹气球等游戏。

本报记者 吴艳敏 摄

文艺汇演 欢庆七夕

8月17日，召陵区东方社区举办了“相约七夕 最美不过夕阳红”文艺汇演活动，为居民们送去了广场舞、太极拳等节目，并在现场为三对银婚老人送上了鲜花和祝福。

本报记者 于文博 摄



浪漫七夕节 相约河上街

8月17日，开源河上街景区举办“浪漫七夕节 相约河上街”活动，吸引了大量游人。图为当天晚上的《牛郎织女鹊桥相会》歌舞表演。

本报记者 杨光 摄



金伯利钻石 Kimberite Diamond 好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

夫妻俩街头迷路 辅警开车送回家

□文/图 本报记者 杨淇

8月17日上午10点多，在市区交通路与老街路交叉口，市交警支队秩序管理示范大队交通路中队辅警林晨、靳露婷在附近执勤时，发现两位老人一直站在路口。林晨、靳露婷询问得知，两位老人是夫妻，早上到附近一家医院看完病后，走出大门就迷路了。

靳露婷询问两位老人记不得家人的电话，两位老人说话也不清楚。为了让两位老人放松心情，林晨、靳露婷耐心安抚，并通知了附近的同事。

过了一会儿，两位老人想起家在市区解放路与滨河路交叉口附近。这时，林晨、靳露婷的四名同事赶来，开车送两位老人回家。

由于两位老人不能准确说出家庭住址，四名辅



两位老人坐上警车。

警就在解放路与滨河路交叉口附近寻找。

在寻找的过程中，一位在附近居住的市民表示见过这两位老人，并指出两位老人的家在解放路与滨河路交叉口向南约500米的一个巷子里。

最终，四名辅警将两位老人安全送回了家。

老人捡到钱包 及时归还失主

□本报记者 张玲玲

“真是好心人多呀，要不然我这么大年龄了，去补办这些证件得多麻烦。”8月19日上午，69岁的刘三林激动地说。

刘三林告诉记者，他住在市区珠江路，距离经济技术开发区中心公园约有500米。8月16日早晨5点多，他像往常一样到中心公园晨练。期间，他拿出钱包找到电话簿，给亲戚打了一个电话。

“当时钱包放在地上，我打完电话，拿着电话簿就走了。”刘三林说，他发现钱包不见后，回去寻找时也没有找到，他便向巡逻的保安求助。

“我们通过对讲机，通知所有保安留意一个黑色的钱包，如果有游客捡到的话，及时上交。”经济技

术开发区中心公园物业经理窦金良说，通知发出后不久，就有一位同事称有人捡到了钱包。

记者采访得知，捡到钱包的人叫雷开玉，今年66岁。8月16日早晨7点多，她在中心公园散步时，发现地上有一个黑色钱包。她捡起钱包查看，发现里面有一千多元钱和一些证件。

雷开玉原地等了一会不见有人前来寻找，便将此事告诉了一名保安，并留下了自己的联系方式。

“我们通知了雷开玉后，她的家人将钱包交给了我们，我们在钱包里的一张体检卡上找到了一个电话号码，拨打过去正是失主刘三林。”潘金良说，在约定好时间后，刘三林来到公园管理办公室领走了钱包。